BCPST 1B Interro Calcul 5 (sujet A) : /10 pts 2023-2024

NOM :
PRENOM :

Question 1 /2 pts). Enoncer la formule de Pascal sur les coefficients binomiaux.
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Question 2 ( /2 pts). Développer rapidement (z — 2)*.

| o 4 2 \& A \3' e ‘y
Czijgz Axx'w(-2) + 4x2x [2) + 6x X (- + brox(2+ duxx 2
= xf- 8> + 24y~ V% + UL

-Question 3 ( /2 pts). Calculer § = i (:) 2%
; =0 , f
S M /4,\\ g \:"& - ,{ //{ /1\*1 N / 9 \ h
= -/p i ,g, ,:lf _,g -/{ = h-g- + - = -g
=0 W / o Al y
1= " L7 ~



BCPST 1B Interro Calcul 5 (sujet B) : /10 pts 2023-2024

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /2 pts). Enoncer la formule de Pascal sur les coefficients binomiaux.
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Question 2 ( /2 pts). Développer rapldement (2 —x)*
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Question 3 ( /2 pts). Calculer S = Z (n) e
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Question 4 ( /4 pts). Calculer T' = Z (n + 1).
h—

—~ \k+1
A M+ N+ Y]H\ NEN
T=2 - i
| = : '(,4 /T ZO'L\ / Lo /
A A=A ¢ A= C
e UYH')  paliled
! nt\ 4 N =2
mé:-gﬂ\ = > (.\/l/f); ~
] } .'.I-“O J
o<H Cm j” it
\¢)4<A‘ <'f\+|/ —_-:'/./!.(L/i l _./1
- G & N /
- XVH-T B /'



